

新华警方破获系列盗窃案

收缴被盗的130块电瓶、5辆电动车

本报讯(通讯员 张婷婷 李锋 记者 张楠)近日,新华公安分局小赵庄派出所破获系列盗窃案,抓获两名嫌疑人,收缴被盗电动车5辆、电瓶130块。

6月20日9时许,新华公安分局小赵庄派出所接到张某报警。张某称,他停在新华区长芦

嘉苑小区的电动车电瓶被盗。民警迅速对此案展开侦查,很快查明了案情。

原来,6月19日23时许,两名嫌疑人翻墙进入小区实施盗窃。他们将偷来的电瓶扔到小区墙外,再翻墙出小区骑电动三轮车将被盗电瓶拉走。

据此,小赵庄派出所将此案与辖区之前发生的多起电动车电瓶被盗案件并案侦查。

为了尽快侦破案件,小赵庄派出所动员全所民警调取嫌疑人逃走路线上的监控视频,走访群众,寻找与案件有关的线索。

6月20日23时许,根据已

掌握的线索,民警在一栋居民楼内将嫌疑人姚某某抓获。根据姚某某交代的情况,民警凌晨赶赴青县,在姚某某的老家起获130块被盗电瓶和5辆电动车。

近日,经过连续侦查,民警在市区某小区将此案另一名嫌疑人马某某抓获归案。

经审讯,两名嫌疑人分别供述,他们结伙凌晨作案,先后在运河区、新华区、高新区的多个小区、商场周边,多次盗窃电动车和电动车电瓶。

目前,两名嫌疑人已被新华警方依法采取强制措施,案件还在进一步深挖中。

警方传真

仓库货物多次被盗 河间警方抓住“内鬼”

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间市公安局破获一起涉案金额2.3万余元的盗窃案,将3名盗窃嫌疑人抓获归案。

8月2日,河间市公安局刑警大队郭村刑警中队接到河间市诗经村镇村民吴某报警。吴某称,7月18日至7月31日,他存放货物的仓库多次失窃,丢失合页、电机、台钻等货物,价值2.3万余元。民警接警后迅速赶到现场勘查、走访,但没有找到有价值的线索。

考虑到被盗货物多为五金工具,民警重新调整侦破思路,针对案发地点周边的五金门市、废品收购站等展开侦查。终于,民警在郭村附近的一家废品收购站内发现了与被盗合页、电机等相似的货物。经吴某辨认,这些货物正是他丢失的。

民警询问了废品收购站老板,并调取这家废品收购站周边的监控视频反复筛查,将3名操东北口音的男子锁定为重点嫌疑人。随后,民警调查发现,3名嫌疑人竟是刚到吴某店里务工的工人。此时,3名嫌疑人早已不见踪影。

在查明了3名嫌疑人的身份信息后,民警随即对他们展开抓捕。8月9日,民警在任丘市将嫌疑人林某和林某某抓获。在得知另一名嫌疑人王某已经回到老家的信息后,民警立即赶赴吉林省松原市将王某抓获。

经讯问,3名嫌疑人供述,在吴某的店里打工期间,他们将仓库里的货物藏在垃圾中带出去贩卖,从中获利。

目前,3名嫌疑人已被河间警方依法采取刑事强制措施。

一机箱厂配件失窃 竟是工人监守自盗

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局刑警大队马厂刑警队仅用12小时就破获了一起盗窃案,将嫌疑人尤某某抓获,追回了价值1.6万余元的机箱配件。

8月2日20时许,青县公安局刑警大队马厂刑警队接到青县某电子机箱厂工作人员报警。报案人称,机箱厂内价值1.6万余元的配件被盗。马厂刑警队民警迅速侦查,发现该厂有安保人员24小时值守,一般社会人员无法擅自进入厂区。据此,民警判断内部人员监守自盗的可能性很大。于是,民警连夜摸排,很快确定了机箱厂工人尤某某有重大作案嫌疑。8月3日8时许,民警将尤某某抓获归案。

经审讯,尤某某交代,7月1日至7月31日,他3次盗窃厂里的配件并低价出售,非法获利6000余元。根据尤某某交代的情况,民警很快起获了全部被盗配件。

目前,尤某某已被青县警方依法刑事拘留。



近日,渤海新区黄骅市公安局开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,为城市“烟火气”装上“安全阀”。

罗栋 摄

河间警方开展“断卡”行动

赴多地抓获9名嫌疑人

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间市公安局刑警大队城区刑警中队民警赴陕西、江西、江苏、上海等地,抓获9名利用银行卡帮助境外犯罪团伙“洗钱”的嫌疑人,查获涉案银行卡、电话卡40余张,查扣涉案手机20余部。

今年7月以来,河间公安局多次

接到辖区群众遭遇诈骗的报警。据此,河间公安局进一步加大对涉“两卡”电信网络诈骗犯罪黑灰产业链条的打击力度,逐渐掌握了辖区涉“两卡”违法犯罪的大量线索。随后,河间市公安局刑警大队城区刑警中队民警开展“断卡”集中收网行动,分赴多地先后抓获9名利用银行

卡帮助境外犯罪团伙“洗钱”的嫌疑人,当场缴获40余张银行卡和电话卡、20余部手机以及其他作案工具。

经审讯,9名涉案嫌疑人分别供述了他们利用银行卡帮助境外犯罪团伙“洗钱”的犯罪事实。

目前,案件仍在进一步侦办中。

一女孩雨中独自哭泣

青县民警帮她解开心结

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局特警巡警大队救助了一名离家出走的女孩。

7月6日8时30分许,青县公安局特警巡警大队队员张猛、郭强、李金鹏在青县乾宁街与振兴西路交叉口巡逻时,发现一个约七八岁的女孩独自坐在路边长椅上哭泣,衣服已被雨水淋湿。民警当即下车询问,

可是女孩却一直哭泣,始终不回答民警的问话。见此情况,民警将女孩带回特警巡警大队驻地,给女孩端来热水,还拿来毛巾让她擦拭雨水。

民警用热情感动了女孩,女孩向民警说出了自己的名字。她说,她和家人吵架后离家出走。

经过长达1个小时的沟通,女孩说出了家人的联系方式。时间不长,女孩的母亲接到民警电话后赶来。

看到女孩安然无恙,她激动地握住民警的手连声感谢。

民警耐心地给女孩及她的母亲做思想工作,化解彼此的心结。通过民警劝导,女孩意识到自己行为的不妥之处。女孩的母亲也表示,自己以后一定多与孩子沟通交流,给她更多的关心和爱护,避免再次发生类似事件。

任丘交警大队

一晚查获13辆“百吨王”

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队民(辅)警联合当地治超站工作人员一晚查获13辆严重超载的“百吨王”。

8月11日零时30分许,任丘交警大队吕公堡公路巡警中队民警通过“数字警务室”视频巡查,发现任丘市大环路有8辆疑似超载的货车正在向南缓缓行驶。民警当即对8辆货车的运行方向和通过时间进行了科

学研判,得出了8辆货车约20分钟后将抵达381省道金桥附近的结论。

在与当地治超站联系后,7名民(辅)警迅速赶到金桥设卡拦截,治超站3名工作人员也随即赶到。不久,6辆涉嫌超载的货车先后被查获。

民(辅)警在视频巡查时发现了8辆货车,怎么只查获了6辆?凭直觉,民(辅)警感觉还会有类似车辆

通过此处,遂决定“守株待兔”。果然,20多分钟后,又有7辆涉嫌超载货车排队驶来,被全部查获。

随后,13辆货车被押送到治超站。治超站工作人员经过核实,确定13辆货车分别为唐山、衡水、廊坊等地的车辆,超载全部在200%—300%之间,都属于“百吨王”。根据相关法律规定,这13辆货车的司机受到警方处罚。